

# 「観光列車ろくもん 信州ワインバレークルーズ」

# 阿部知事によるNAGANO WINE のトップセールスを実施します

2024年7月から3か月連続企画としてスタートした、しなの鉄道による NAGANO WINE 特別企画。 最終回の9月28日(土)に運行する特別列車「観光列車ろくもん 信州ワインバレークルーズ」に阿部知事が 乗車し、NAGANO WINE のトップセールスを行います。

## 概要

### 「信州ワインバレークルーズ」について

3つのワイン生産地(千曲川ワインバレー、日本アルプスワインバレー、桔梗ヶ原ワイン バレー)を運行する特別な旅。地元食材を使用したお食事と、長野県ワイン協会公認 アンバサダーが厳選したワインを、ろくもんの車窓でお楽しみいただきます。



列車名	観光列車ろくもん 信州ワインバレークルーズ
運行日	令和6年(2024年)9月28日(土)
運行区間	軽井沢駅(10:29発)→長野駅→塩尻駅(15:10着)
食事内容	特別洋食コース料理 (プリモフィト/軽井沢町)
提供ワイン	ANNE MOUSSEUX2021 (アンワイナリー/軽井沢町) リースリング2014スペシャルキュヴェ (楠ワイナリー/須坂市) シャトー安曇野シャルドネ2022 (安曇野ワイナリー/安曇野市) ミュゼ・ドゥ・ヴァン塩尻メルローリミテッド2014 (アルプス/塩尻市) NACメルロー樽熟2016 (井筒ワイン/塩尻市)
運行会社	しなの鉄道株式会社

※詳しくは、しなの鉄道(株)のホームページをご確認ください。

https://www.shinanorailway.co.jp/rokumon/news/2024/09/post-167.php



#### 知事トップセールスについて

ろくもん信州ワインバレークルーズに阿部知事が乗車し、信州の自然、美食とワインのペアリングを堪能。 NAGANO WINE の魅力を乗客のみなさまにお伝えします。



取材に関するお問合せ先等については上記ホームページをご覧ください。





(問合せ先)

担 当 営業局メディア・ブランド発信担当 南

電 話 026-235-7249(直通)

E-mail eigyo@pref.nagano.lg.jp